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Den Haag, 21 maart 2006 

 

 

Aan de leden en plv. leden van de vaste commissie voor  

Sociale Zaken en Werkgelegenheid 

 

 

 

 

 

 

 

Korte aantekeningen van de vergadering van dinsdag 21 maart 2006 

 

 

1. 

Besloten wordt de wetsvoorstellen 

29738  Wijziging van de Werkloosheidswet en enige andere wetten in verband 

met aanscherping van de wekeneis 

 

en  

30370  Wijziging van de Werkloosheidswet en enige andere wetten in verband 

met de wijziging van het WW-stelsel (Wet wijziging WW-stelsel) 

 

verder afzonderlijk te behandelen: 

a) Voorgesteld zal worden de openbare behandeling van wetsvoorstel 29738 te doen 

plaatsvinden op 28 maart 2006. Daartoe zal eindverslag worden uitgebracht. De leden die het 

woord wensen te voeren zullen dat uiterlijk woensdag 22 maart 2006 te 17.00 uur melden 

aan de griffier van de commissie. 

b) Ten aanzien van wetsvoorstel 30370 zal op 11 april 2006 een inbrengvergadering 

plaatsvinden ten behoeve van een nader voorlopig verslag. Afhandeling nog vóór het 

zomerreces.  

 

2. 

De afdeling Inhoudelijke Ondersteuning zal worden gevraagd een tweetal CPB-rapporten 

(januari en maart) rond wetsvoorstel 30370 aan de leden van de commissie toe te zenden.  
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3.  

De commissie wenst de minister enkele vragen te stellen over de door hem toegezegde 

informal opinion van ILO inzake de verenigbaarheid van de WIA met het ILO-verdrag nr. 

1211.   

 

4. 

Mevrouw Westerveld kondigt aan schriftelijke vragen te zullen stellen over de IVA-uitkering 

als instrument van reïntegratie voor mensen die duurzaam volledig arbeidsongeschikt zijn.  

 

5. 

Een nadere versie van een brief aan de minister over de regeling WGA voor mensen met een 

inkomen hoger dan het minimumdagloon zal in afschrift aan de leden worden gezonden. 

 

 

De griffier van de commissie, 

Nieuwenhuizen 

 

                                                 
1  Op 20 maart 2006 zond de minister de Kamer een brief over dit onderwerp, die in afschrift naar de 

leden van de commissie zal worden gezonden.  


